
 

 

KKT Mercur: Styrelsemötesprotokoll 23 augusti 2022 

 

 

 
Närvarande: ordförande Eric Andreassen 

 sekreterare Björn Nordbäck 

kassör Björn Pihl 

ledamot Gert Börjesson  

 ledamot Anders Nyberg 

 bisittare Gunnar Moquist 

  
Frånvarande: suppleant Anders Ekroth 

 suppleant Sven Hammare 

  

 

1. Ordförande Eric Andreassen öppnade mötet 

 

2. Dagordningen fastställdes enligt skrivet förslag 

 

3. Föregående protokoll per den 31/5 2022 godkändes 

 

4. Datum för klubbmästerskap (KM) 

a. KM del 1 över åtta serier beslutades gå av stapeln den 8/10 kl 13.00 på 

Bowlorama. Denna helg avgörs dock Post-SM i hallen varför banor 

preliminärbokats till den 1/10 (hela B-sidan). 

b. Efter deltävlingen kommer kaffe och macka avnjutas i klubbrummet. 

Klubbrummet är ännu inte bokat, inte heller mackor och kaffe. För denna 

punkt utsågs ingen ansvarig (elddop för klubbmästare?). 

c. Till KM 1 anordnar Gunnar ett tipsspel. Gunnar kan kanske berätta hur det 

går till på medlemsmötet nästa vecka? 

d. Datum för KM del 2 över åtta serier, med resa, bordlades till senare eftersom 

resekommendant Anders E inte var närvarande då han var på resa. 

e. Lilla KM över sex serier med handikapp spelas på trettondagen den 6/1 2023 

 

5. Åttan och Barometern som spelas på träning 

a. Åttan drar igång så fort som möjligt efter nästa veckas medlemsmöte då Gert 

berättar om hur det går till för de som inte spelat det tidigare. Medlemsmötet 

får även avgöra priset för deltagande. 

b. Barometern startar i september efter att Gunnar upplyst medlemsmötet om 

regler m m. 

c. Reglerna för de båda spelen ska läggas upp på hemsidan. Gert och Gunnar 

tillser att Anders N får nödvändiga dokument. 

 



 

6. Frågan om lotteri vid träning bordlades då Sven inte var närvarande. Vi får ta upp det 

med honom vid tillfälle. 

 

7. Måltipsstart sattes till den 1/10 av Björn N med hjälp av Gunnar. Information kring 

spelet läggs upp på hemsidan av Anders N då han erhållit dokumentation. 

 

8. Inga justeringar av budgeten beslutades då hallen inte kommit med nya priser. 

Noteras bör att Arne H har beslutat att bli aktiv igen vilket kommer att öka 

omslutningen (om än marginellt). 

 

9. Se bilagd dagordning för medlemsmöte den 30/10 2022. 

 

10. Övriga frågor av vikt 

a. Priser för liga-, grafiska- resp. korpserier. Tidigare har KKT haft ett 

enhetspris (60 kr/serie) för spelade serier oavsett faktiskt pris. Detta för att 

det ansetts att spelaren representerar klubben oavsett spel. En klubb, ett pris. 

Viss oenighet råder om detta är en framtida modell eller om det ska ändras, d 

v s man betalar faktiskt pris, vilket kommer kräva förändringar i budgeten. 

Mötet beslöt att initialt fråga medlemsmötet hur många som avser att spela i 

korpen och grafiska och därefter pejla mötets syn i frågan. 

b. Personnummer behövs för registrering hos RF. Dessa finnes och 

sammanställs av Björn P och Gunnar. 

c. Anders N sköter fysiska registreringar i IdrottOnline då han har 

administratörsbehörighet till systemet. 

 

11. Ordförande avslutade mötet. 

 

 

 

 

Vid protokollet,    Justeras, 

 

 

 

 

Eric Andreassen    Björn Nordbäck 

Ordförande     Sekreterare  

 

 

 

 

 


